

熊孩子犯大错, 就该被“请出”教室?

12岁初中生与同学发生矛盾, 往对方水瓶内喷杀虫剂 被禁止听课并要求转学

本报10月29日讯 作为一名单亲父亲, 长沙市民唐先生最近为12岁的儿子小石(化名)操碎了心。

今年9月中旬, 刚上初一的小石与同学小龙(化名)发生矛盾, 一时冲动的小石往小龙的矿泉水瓶内喷洒了杀虫剂, 导致小龙中毒住院。

事后, 调皮的小石遭到孤立, 被老师“请出”教室。“小石已经一个月没听课了, 学校还要求他转学, 他确实不懂事犯了错, 但孩子有受教育的权利, 学校不能这么教育啊?” 今天, 唐先生拨打本报新闻热线96258求助。

事因: 矿泉水里喷杀虫药

同在中南大学附属中学读初一的小石和小龙, 是同学也是室友。

小石被“请出”教室缘于一次寝室内的争吵。“小石睡上铺, 那天他的地球仪从床上掉下来摔坏了, 我看到后好心告诉了他, 没想到他却说是我弄坏的, 于是吵了起来。”小龙说, 吵了几句后他就走出了寝室。这之前, 他和小石闹过不少别扭, 打过2次架。

小龙走出寝室后, 气不过的小石拿起宿舍里的杀虫剂, 对着小龙喝了一半的矿泉水喷了一下。这一幕, 被宿舍的其他同学看得清清楚楚。“水里喷了药起了很多泡沫, 我觉得小龙

不会喝, 而且大家都看见了。”小石说, 他不是有意的。

然后, 目击此事的同学忘了提醒。当晚, 小龙喝了喷了药的矿泉水。“喝完后我立马肚子痛, 头晕, 同学说水有毒, 我赶紧报告老师去了医院。”小龙说。

事后: 两人又成为好朋友

在医院治疗一天后, 小龙康复出院。

“我们和好了, 现在是好朋友。”现在的小石和小龙有说有笑。

孩童的友谊已经修复, 但小石的生活, 却因此事发生了天翻地覆的变化。

“小龙虽有惊无险, 医药费也只花了100多元, 但我想起这件事就后怕。学校找来双方家长调解此事, 学校的意见是要求小石不再寄宿, 转学。我考虑到小石是单亲家庭, 他的父亲也多次赔礼道歉, 才同意了和解。”小龙的父亲说。

处置: 禁止听课、要求转学

事后, 小石由寄宿变成了走读, 座位也被老师搬去了老师办公室。记者看到, 当天下午上课时, 老师掩住了教室门。“有时教室门开着, 我就坐在门口听一下, 但听不大清楚。”小石低着头说, “我也想听课, 马上就要期中考试了, 我怕跟不上。”

对于小石被强制搬出教室, 不少同学只觉得是因为“他特别调皮捣蛋。”但同学们并不清楚小石被“请出”教室的真正原因。

老师: 为保护孩子没报案

关于此事, 班主任薛志军老师谨慎地说, “这是大事, 出于保护小石的目的, 我们当时没报案, 目前此事只限于老师知道, 同学们都不知情。”

当被问及学校会如何处理小石的上学问题、校方将如何引导学生以避免类似事件发生时, 薛老师和校方婉拒了记者的采访。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇
王智芳 实习生 陈杰



专家说法

学校和家长应该让孩子懂得敬重生命

湖南李丽心灵教育中心主任李丽表示, 这起中毒事件折射出的, 是孩子缺乏生命教育, 缺乏对生命的敬畏。但犯错又是孩子成长的专利, 社会应该采取包容的态度。学校肩负着教书育人的社会责任, 不是简单的禁止小石听课、要求其退学。学校和家该做的, 是引导犯错的小石走上正途, 并在学生中开展一场广泛的生命教育课。



漫画 王珏

19岁妈妈杀子 竟以为“不犯法”

本报10月29日讯 怀疑丈夫不忠, 并且认为他寄的生活费不够, 19岁的妈妈残忍将儿女杀害。近日, 常宁市警方破获一起故意杀人案。

犯罪嫌疑人陈某英交代, 因之前一直怀疑唐某平与前女友秘密约会, 她觉得委屈气愤。同时, 唐某平每月从广东寄回1000余元生活费, “都不够三个小孩吃奶粉”。陈某英便产生了毒死小孩来报复丈夫及其家人的想法。

10月21日上午, 陈某英将之前秘密从柏坊镇农贸市场某农药店买的老鼠药, 掺入儿子唐军(一岁零八个月)和女儿唐美玲(三个月大)的食物里。两孩子中毒身亡。

警方介绍, 1994年出生的陈某英于2009年就与唐某平在一起, 先后为唐某平生三个小孩, 但一直没登记结婚。唐某平常年在广东打工, 家中三个小孩(作案时, 三岁的大儿子被外婆带着外出)便由陈某英照顾。陈某英作案后一直呆在家中十分淡定。审讯时, 陈某英甚至天真认为“杀自己儿女不犯法”。

目前, 警方已将陈某英送往长沙进行精神鉴定。此案正在进一步审理。

■三湘华声全媒体记者 徐德荣
通讯员 刘志桥 曾笑 吕三妹

通知: 免费发放原装进口盐藻

★好消息★

快来领取——美国天然正品盐藻

盐藻的价值和功能得到了大家一致认可, 可是选择盐藻毕竟不能盲目, 那么销量第一的盐藻品牌是什么呢? 正是这款堪称世界“黄金质量标准”的天然盐藻! 它是引进美国技术、台湾生产的天然正品盐藻, 已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取, 每人最多领取一年量, 先到先得。

美国高品质盐藻 功能有保障

如果说今年最火爆的产品是什么, 那就当属美国天然盐藻了。消费者只需通过 0731-83397509, 0731-83397511 就可申请天然盐藻体验礼包, 最大体验包可使用1年。

盐藻诞生于38亿年前, 是地球上最古老的单细胞生物, 被誉为“死海中绽放的生命奇迹!” 积蓄了人体必需的诸多营养元素, 这就奠定了盐藻对于各种疾病的基本理疗要素。

美国纯天然盐藻是美国利用最先进的研发技术加上台湾优越的地理位置, 共同创建了全球最大的盐藻生产基地。台湾岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是纯天然盐藻最理想的天然培育厂。美国顶尖技术和台湾特有的自然环境相结合, 生产出的天然盐藻具有其他产品无法比拟的优势和功效。

这种环境下生产的美国纯天然盐藻, 富含人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素及70多种矿物质和微量元素。其抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎、抗疲劳能力, 是维生素E、辅酶Q10、蜂胶、叶黄素的许多倍! 服用过美国天然盐藻的朋友, 无

论是中老年人、还是年轻消费者, 通过几个月的尝试, 身体各系统功能得到明显改善:

如对于人体的神经系统、心脑血管系统类疾病有很好的功效; 能延缓肌肤衰老、阻止皮肤老化; 能减少关节氧化损害、提高肌肉耐力; 迅速恢复运动疲劳; 能有效抑制肿瘤。

盐藻 吃和不吃绝对不一样

吃盐藻, 不比今天, 不比明天, 就比一个月以后, 就比10年以后, 比古稀之年以后, 吃盐藻的朋友不会因疾病而苦恼。仅仅我省就已经有数十万人得到了证实, 全国已经有多达数百万人, 因盐藻而康复, 吃盐藻已经得到证实的效果包括很多:

1、高血压、心脏病、高血脂、中风, 能清血养血; 盐藻中的特殊成分, 具有改善血液循环、降血压、血脂, 消除心脑血管并发症的功效, 清除血液中垃圾毒素自由基, 激活心脑血管自我修复能力, 血压一吃就降, 头晕、胸闷随即消失, 对中风的康复有确切效果;

2、风湿骨病再也不用贴膏药了; 盐藻能舒筋活络, 祛寒除湿, 把体内的寒湿逼出体外, 因而一般的风湿类风湿、颈肩腰腿痛, 往往3个月就能不药而愈;

3、肠胃疾病, 一个月就有效果; 如果你食欲差或者肚子胀、打嗝、胃酸、胃痛、恶心呕吐等, 吃盐藻一吃就灵, 比吃胃药、消炎药还来的快, 口腔溃疡也能马上见效;

4、无论何种便秘, 都能一周内通畅; 很多人都是上午吃盐藻, 下午大便就畅通, 晚上吃盐藻, 第二天就畅通, 最慢的, 一周之内都畅通清爽;

5、清理男人前列腺, 不再尿频尿急; 吃盐藻清除前列腺里的垃圾毒素, 不仅撒尿舒服, 男人肾功能恢复也很快;

6、对高血糖的稳定作用, 比蜂胶强许多倍; 盐藻对血糖的稳定作用, 比吃蜂胶和注射胰岛素都强; 对糖尿病并发症有抑制作用;

7、抗肿瘤, 大幅度缓解肿瘤放疗损伤; 对放疗的抵抗, 远远好于灵芝、虫草等传统产品, 还能将肿瘤细胞逐渐逆转, 尤其对皮肤肿瘤、食道肿瘤, 效果最好;

8、预防和内障等眼病; 盐藻能修复眼部的毛细血管, 修复眼内的视觉神经细胞, 对白内障、青光眼等有预防和康复作用;

9、提高免疫力, 不感冒、不咳嗽、不瞌睡; 即使天气变化, 也不会感冒, 嗓子不容易发炎, 整天精神百倍, 术后、产后康复都有很好效果;

10、白发变黑, 色斑变淡, 延长

寿命; 盐藻被誉为地球上最佳的抗衰老物质, 很多人还有返老还童的现象出现。

赶紧打电话! 天然盐藻来电申领

作为全球最发达国家, 美国在盐藻的研究、技术上一直处于领先地位。美国天然盐藻很多国家都是限量发售, 可以称得上是盐藻里的奢侈品。该产品2010年获准在我国上市, 不久即风靡大江南北, 有口皆碑。因为盐藻吃着好, 有科学数据, 吃一粒就等于吃普通产品的一大把, 吃一样顶好几样, 很多消费者反映说, 现在吃天然盐藻对自己身体确实有帮助。但因价格不菲, 令许多普通百姓望而兴叹。

此次美国高品质盐藻面向全国开放体验, 这无疑是一枚重磅炸弹, 势必让盐藻市场再创新高。为了让更多人能早日体验到美国天然盐藻, 即日起在湖南特别举办一次“盐藻体验”爱心推广活动, 见此通知请立即拨打热线, 每人就能最多领取一份一年用量的天然盐藻(市场售价一年是7176元), 本次是产品体验活动, 仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事? 原因很简单, 厂家意在希望有更多的人体验后, 用事实来证明美国天然盐藻确

实与众不同, 因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次, 请广大想体验盐藻的朋友相互转告, 积极行动, 抓紧时间领取, 勿失良机!

港卫监所宣字(2013)YT185号



免费申领报名电话:

0731-83397509
0731-83397511